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MASCHINENBAU MIT KONZEPT
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AUF EINEN BLICK
· Inhabergeführte GmbH
· Geschäftsführer: Markus Westerhoff, Felix Eckert
· Gegründet 2004
· 20 MA (inkl. 5 Azubis)
· Firmenstandort Küssaberg-Kadelburg
· Ca. 4 Mio. EUR Umsatz

KURZ UND KNAPP...
Die EWS GmbH – Eckert Westerhoff Sonderlösungen GmbH – entwickelt und realisiert Sondermaschinen und maßgeschneiderte technische Lösungskonzepte, insbesondere für Produktions- und Fertigungsunternehmen.
Sondermaschinen und Sonderlösungen dienen in der Regel dazu, den Automatisierungsgrad und die Prozesssicherheit bestehender Fertigungs- und Produktionsanlagen zu erhöhen, oder die betriebswirtschaftlichen Parameter „Produktivitätssteigerung“ und „Produktkostensenkung“ zu verbessern.“

TECHNISCHE LÖSUNGSKONZEPTE
Die Aufgabenstellungen unserer Kunden verfolgen zumeist ein qualitatives oder quantitatives Projektziel, sind aber in der Regel lösungsneutral gehalten und brauchen deshalb aussichtsreiche Lösungsansätze und eine Beschreibung der konkreten Lösungswege und Sicherstellung der Machbarkeit. 
Das beginnt mit einer Analyse der Rahmenbedingungen und endet häufig mit ersten Versuchsaufbauten und Hilfskonstruktionen. Je nach Detaillierungsgrad erfolgt dann eine Beschreibung der Lösungsempfehlung und des gedachten Projektstrukturplans in Form eines Exposé mit anschließender Präsentation. Mit Freigabe des Kunden geht es anschließend in die Feinplanung, Detailkalkulation und formale Angebotserstellung.
Die EWS hat hunderte von erfolgreichen Lösungen für die verschiedensten Branchen realisiert und bietet diese Erfahrung als Bezahl-Dienstleistung an.

SONDERMASCHINENBAU UND VORRICHTUNGEN
Nationale – und zunehmend auch regionale – Fertigungsunternehmen, die sich auf wettbewerbsintensiven Märkten behaupten wollen, stehen zumeist unter massivem Produktionskostendruck, der durch globale Marktteilnehmer mit weitaus niedrigeren Lohnstückkosten noch verschärft wird.
Eine kostengünstigere, schnellere und qualitativ hochstehende Produktion, gepaart mit Automatisierungstechnik und intelligentem Produktionsmanagement, ist hier für nahezu alle Branchen der Schlüssel zur Wettbewerbsfähigkeit.
Wer seine Fertigung also optimieren, sie effektiver, energiesparender und effizienter ausrichten will, der kommt um ein „Tuning“ und „leistungssteigernde Maßnahmen“ nicht herum.
PROTOTYPENBAU UND KLEINSERIEN
Vieles ist von Unternehmen bereits prototypisch gedacht und bis zur Umsetzungsreife vorbereitet – und wird von der EWS durchgeplant und als Prototyp gemacht. Darüber hinaus gibt es für Unternehmen gute Gründe, anspruchsvolle Kleinserien auszulagern und von den EWS Fertigungs-Spezialisten mit CNC Maschinen und einer hochmodernen Betriebsausstattung fertigen zu lassen.

BRANCHEN UND REFERENZEN
In folgenden Branchen und Industrien verfügen wir über beste Referenzen:
· Fertigendes und produzierendes Gewerbe
· Industrielle Fertigung allgemein
· Farben und Lacke
· Automotive
· Aluminiumverarbeitende und -herstellende Industrie
· Verfahrenstechnik, Chemische Industrie
· Pharmazeutische Industrie
· Maschinen-, Anlagen- und Apparatebauer
· Ingenieur- und Konstruktionsbüros
· Fensterhersteller und Holzverarbeitendes Handwerk


KONTAKT
EWS GmbH
Mittlere Greut 3
D-79790 Küssaberg-Kadelburg

Tel +49 (0)7741 80 93 94-0
Fax +49 (0)7741 80 93 94-95

Mail: info@ews-online.de
Web: www.ews-online.de
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